

ख़बर संक्षेप

भीषण गर्मी में बदला स्कूलों का समय
मैनपुर। भीषण गर्मी को देखते हुए राज्य सरकार ने स्कूलों के समय सारिणी में बदलाव कर दिया है एक पाली में संचालित होने वाले प्राथमिक मिडिल हाईस्कूल और हायर सेकेण्डरी स्कूल अब सुबह 7 बजे से 11 बजे तक संचालित होंगे। 1 अप्रैल से नए समय सारिणी के अनुसार स्कूल संचालित किया जा रहा है इसी तरह आंगनबाड़ी केन्द्रों का भी समय निर्धारित कर दिया गया है।

पेयजल व्यवस्था सुचारु करने के कंट्रोल रूम का गठन मैनपुर।
जिले के मैनपुर विकासखण्ड अंतर्गत सभी ग्राम पंचायतों में पेयजल व्यवस्था सुचारु करने के लिए जनपद पंचायत द्वारा कंट्रोल रूम गठन किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार जनपद पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी मैनपुर "वेता वर्मा" द्वारा ग्रीष्म ऋतु के दौरान मैदान स्तर पर पेयजल समस्याओं के त्वरित निराकरण तथा पेयजल की सुचारु व्यवस्था बनाये रखने के लिए विकासखण्ड स्तर पर कंट्रोल रूम का गठन किया गया है। आम जनता हेतु विभागीय टोल फ्री नंबर 18002330008 में पेयजल समस्या हेतु बिगड़ने की सूचना दर्ज करा सकते हैं साथ ही ग्राम पंचायतों के सरपंचों को पत्र जारी कर दीवार लेखन कर प्रचार प्रसार कराने तथा चौक-चौराहों पर प्याज घर खोलने पर भेजा गया है।

खरीपथरा में आंगनबाड़ी भवन निर्माण करने की मांग मैनपुर।
विकासखण्ड मैनपुर अंतर्गत ग्राम पंचायत खरीपथरा में आंगनबाड़ी भवन जर्जर होने के कारण बच्चों को भारी परेशानी हो रही है ग्रामीणों के द्वारा नए आंगनबाड़ी भवन निर्माण की मांग की गई है। इस संबंध में एक मांगपत्र गरियाबंद कलेक्टर के नाम सौंपा गया है और ग्रामीणों ने बताया की खरीपथरा के आश्रित ग्रामों में सर्व सुविधायुक्त आंगनबाड़ी के अभाव में भारी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है।

प्रवचन : श्रीकृष्ण रुक्मणी विवाह प्रसंग के दौरान मड़वा गीत में जमकर झूमे श्रद्धालु विपदाओं से उबारते हैं भगवान : त्रिपाठी

हरिभूमि न्यूज़ ▶▶ राजिम

रांवड़ के भारत माता चौक में स्व पुरन लाल निषाद परिवार द्वारा आयोजित श्रीमद्भागवत कथा महापुराण के सातवां दिवस मंगलवार को रुक्मणी विवाह प्रसंग के दौरान व्यासपीठ से पंडित दिलीप त्रिपाठी महाराज जी ने कहा कि श्रीमद्भागवत कथा का श्रवण जीवन में पुण्य अर्जन करने का एकदम सही व सटीक मार्ग है परंतु अधिकतर लोगों के पास कथा सुनने के लिए समय नहीं रहता और जब समय रहता है तो वह मोह-माया और लालच में फंसा रह जाता है जबकि अपने व अपने परिवार के खुशहाली सुख समृद्धि और शांति के लिए कथा सुनने के लिए समय जरूर निकालना चाहिए। ऐसा अवसर बहुत कम मिलता है। अवसर का लाभ उठाना चाहिए। कथा सुनने में कुछ लगता नहीं है। मनुष्य मोह माया और लालच में इधर-उधर भटकता रहता है। पंडित जी ने भगवान के दिव्य चरित्र और उनके प्रेम के महत्व को बहुत ही अच्छे ढंग से प्रस्तुत किया। बताया कि मनुष्य के जीवन में कई तरह की विपदाएं आती और जाती रहती हैं। इन हर विपदाओं और संकटों से भगवान ही निकालता है। अतएव प्रभु के लिए रोज समय अवश्य निकालें। कथा, भागवत, रामायण सुनने परिवार के साथ जरूर जाएं। पंडित जी ने व्यासपीठ से कथा के सातवां दिन श्रीकृष्ण और रुक्मणी विवाह प्रसंग की कथा का शानदार वर्णन किया। इस अवसर पर भगवान श्रीकृष्ण और रुक्मणी की वैवाहिक जोड़ा की आकर्षक जीवंत मनमोहक झांकी सजाई गई थी। भगवान श्रीकृष्ण की बारात बड़ी धूमधाम से निकाली गई। बारात सहित विवाह की सभी रस्में विधिविधानपूर्वक आतिशबाजी के साथ किया गया। लोगों की भारी भीड़ और चहल-पहल रांवड़ के प्रमुख मार्ग में देखा गया मानो किसी के घर शादी विवाह का रस्म होने जैसा प्रतीत हो रहा था। सबके हाथ और चेहरे प हल्दी का लेप लगा हुआ था। क्योंकि भगवान श्रीकृष्ण रुक्मणी का विवाह प्रसंग चल रहा था। मंच में ही बारात की अगुवानी की गई। इसके बाद विवाह प्रसंग के साथ विवाह की सभी रस्में पं जी ने



दिव्य कथा में जीवन जीने का गुढ़ रहस्य छिपा हुआ है : विधायक

भगवान श्रीकृष्ण रुक्मणी विवाह कथा प्रसंग और शादी के रस्म के दौरान घराती-बराती की भूमिका भी यहां देखी गई। राजिम विधायक रोहित मी इरूम शामिल हुए। इस अवसर पर उन्होंने कहा कि विनायक परिवार द्वारा आयोजित भागवत महापुराण कथा में डूबकी लगाने का सौभाग्य प्राप्त हुआ है। मे परिवारजनों के लिए मंगल कामना करता हूं। पुण्य का प्रतिफल स्वरूप भगवान श्री के कथा सुनने का अवसर हम सबको मिला है। कहा कि नौ दिनों के इस दिव्य कथा में जीवन जीने का गुढ़ रहस्य छिपा हुआ है। ऐसे धार्मिक आयोजन होते रहना चाहिए जिससे समाज में एकता और भाईचारा बढ़ता है, साथ ही धर्म की जड़ मजबूत होता है। विधायक श्री साहु ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी ने अयोध्या में भगवान श्रीराम लला का मव्य मंदिर निर्माण करवाया तो हम सबकी आस्था और अधिक जागृत हुई।



ये थे मौजूद

मंगलवार को कथा श्रवण करने के लिए विधायक रोहित साहू के अलावा इस क्षेत्र के स्थानीय जनप्रतिनिधि बड़ी संख्या में पहुंचे हुए थे। जिसमें पंचायत निषाद, राजकुमार-रुक्मणी निषाद, दुवन-सरस्वती निषाद, सरजू-श्रीमती अंबा सािता पारकर, नरद राम कुमारी बाई निषाद, गिरजा निषाद, खिलेश-साक्षी निषाद, शमेश-सोनिया निषाद और विशेष रूप से जिला पंचायत सदस्य नंदनी साहू के प्रतिनिधि ऑकर साहू, भाजपा नेता रामाधार साहू, जनपद उपाध्यक्ष सतीष यादव, जिला पंचायत सदस्य नंदनी टोंडी, मंगल साहू, सत्यवान साहू, विधायक के निज सचिव किशोर साहू, सरपंच संघ के अध्यक्ष हरश्री साहू, मंडी अध्यक्ष ललित साहू, युगल साहू, प्रेम टोडर, मदन साहू, रामजी साहू, माधुरी साहू, तामेश्वरी सोनवानी, बेनी यादव, हृदय, परसदाजोशी के सरपंच विन्नी सोनी, भारत यादव, सियाराम साहू, नीरा साहू, हेमू सिन्हा, भागीरथी सिन्हा सहित बड़ी संख्या में श्रद्धालुजन मौजूद थे।

मंत्रोच्चार करके पूरा किया। शादी मंडप में होने वाला जैसा दृश्य साखोचार, घेर धुलाई जैसे रस्म के साथ रुक्मणी की उपहार स्वरूप नगदी, बर्तन, कपड़े, पलंग, गढ़ा आदि भेंट किए गए।

मंत्रोच्चार करके पूरा किया। शादी मंडप में होने वाला जैसा दृश्य साखोचार, घेर धुलाई जैसे रस्म के साथ रुक्मणी की उपहार स्वरूप नगदी, बर्तन, कपड़े, पलंग, गढ़ा आदि भेंट किए गए।

मंत्रोच्चार करके पूरा किया। शादी मंडप में होने वाला जैसा दृश्य साखोचार, घेर धुलाई जैसे रस्म के साथ रुक्मणी की उपहार स्वरूप नगदी, बर्तन, कपड़े, पलंग, गढ़ा आदि भेंट किए गए।

समाज गौरव सम्मान से सम्मानित हुए महेन्द्र पंत

हरिभूमि न्यूज़ ▶▶ फिरोज़पुर

शिक्षक कला प्रतिभा अकादमी छत्तीसगढ़ के द्वारा शासकीय प्राथमिक शाला धमनी के शिक्षक महेन्द्र पंत को समाज गौरव सम्मान से सम्मानित किया गया। अकादमी के द्वारा राज्य स्तरीय अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस एवं वार्षिक मिलन समारोह का आयोजन वृंदावन हाल सिविल लाइन रायपुर में किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में रायपुर उत्तर के विधायक पुरंदर मिश्रा उपस्थित थे। अध्यक्षता जिला शिक्षा अधिकारी रायपुर विजय खण्डलवाल तथा विशेष अतिथि के रूप निधी चंद्राकर, जागेश्वरी मेश्राम, मीना भारद्वाज, संजय मैथिल उपस्थित थे। कार्यक्रम में शिक्षक कला प्रतिभा अकादमी के द्वारा नारी सशक्तिकरण एवं राज्य स्तरीय प्रतिभा सम्मान समारोह आयोजित किया गया। इस अवसर पर प्रदेश भर के शिक्षक, समाजसेवी एवं अन्य व्यक्तियों को उनके द्वारा किये जा रहे विशेष कार्यों के लिए सम्मानित किया गया। जिसमें शिक्षा, साहित्य एवं समाजोन्मुखी विशिष्ट कार्यों के लिए शासकीय प्राथमिक शाला धमनी के शिक्षक महेन्द्र पंत को प्रशस्ति पत्र एवं प्रतिक चिन्ह प्रदान कर सम्मानित किया गया। शिक्षक महेन्द्र पंत के द्वारा अपने विद्यालय में नव अन्वेषण, नवाचार, खेल खेल में शिक्षा, सामुदायिक सहभागिता, माता उन्मुखीकरण के द्वारा बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए निरंतर प्रयास किया जा रहा है। इस उपलब्धि पर प्रधानपाठक गोप कुमार साहू, सुखेन साहू, प्रभारी प्राचार्य पूरन लाल साहू, खेलन साहू, भागचंद्र चतुर्वेदी, खोमन सिन्हा, रोमन लाल साहू, राधेश्याम साहू, नीलम धनकर, प्रमोद गोस्वामी, नंदेश्वर ठाकुर, अनिल साहू, पवन साहू, उत्तम भारती, प्रीति नायक, पदमनी साहू, अनिता राजपूत, मनीषा दीवान संकुल एवं शाला परिवार ने बधाई दी है।



गर्मी के दस्तक के साथ कूलर-पखे बाजार में पहुंचने लगे

मैनपुर। गर्मी के दस्तक के साथ चार पांच महिनो से जंग लगे हूप कूलर व पंखा को निकालकर मरम्मत कर रहे हैं। वहीं नगर में नए कूलर- पंखों की बिक्री बढ़ चुकी है। बिगडी हुई कूलर पंखों को मेकेनिक की दुकान में पहुंचा रहे हैं, लोग गर्मी से निपटने के लिए अपनी तैयारी कर रहे है नगर में 1500 से लेकर 15000 हजार तक के कूलर लोग अपने अपने पेंसड के हिराब से खरीद रहे है, लोगों की दिव्यगर्मा गर्मी के चलते परिवर्तन आना शुरू हो गया है दुकानों में कूलर पखे बिक्री के लिए



जिसकी खरीददारी शुरू हो गई है। इस बार भी ग्राहकों को आकर्षित करने के लिए प्लास्टिक कूलर से लेकर चादर से ढकने वाली कूलर की मांग सर्वाधिक हो रही है। मार्च के अंतिम सप्ताह और अप्रैल के शुरुआत में कूलर की बिक्री बढ़ने से व्यवसायियों के चेहरे में खुशी नजर आने लगी है। दुकान संचालकों का कहना है इस बार भी ग्राहकों की सुविधा के लिए विभिन्न डिजाइनों में कूलर मंगार गए हैं जिसकी बिक्री सर्वाधिक हो रही है पंखों की डिमांड भी बढ़े है।

पहुंचने लगे हैं। गर्मी में तापमान के बढ़ते तेवर के साथ ही कूलर और पंखों की डिमांड बढ़ने लगी है। इलेक्ट्रॉनिक दुकानों के साथ-साथ चौक चौराहों में विन्डो कूलर की दुकानें सज गई हैं।

HEALTH TOWN श्री श्रेयन आयुर्वेद Panchkarma & Wellness Centre. MD आयुर्वेद (पुणे) Timing- (11-8) by Appointment. विज्ञापन हेतु संपर्क करें : 0771-4242213, 7987119756, 9303508130

ग्राम पंचायत गोंदलाबाहरा की ओर से समस्त ग्रामवासीयों को चैत्र नवरात्र, हिन्दू नववर्ष एवं आज पंचमी तिथि के पावन अवसर पर हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं. List of names and photos: अशोक कुमार नागेश, सारपंच, ग्राम पंचायत गोंदलाबाहरा; कैलाश राम साहू, उपसरपंच, ग्राम पंचायत गोंदलाबाहरा; लता ध्रुव, पंच, वार्ड क्र. 1; विश्वास चौहान, पंच, वार्ड क्र. 2; रामबती बघेल, पंच, वार्ड क्र. 4; हेमलता ध्रुव, पंच, वार्ड क्र. 5; गीता बाई, पंच, वार्ड क्र. 6; शिवकुमार कुरें, पंच, वार्ड क्र. 7; बिजली बाई कमार, पंच, वार्ड क्र. 8; अनुसुईया खैरवार, पंच, वार्ड क्र. 9; सालिक राम खैरवार, पंच, वार्ड क्र. 10.

विनीत- समस्त ग्रामवासी व ग्राम पंचायत गोंदलाबाहरा, वि.ख. छुरा, जिला- गरियाबंद (छ.ग.)

